

Развитие полимерной промышленности

В Институте химии и физики полимеров Академии наук Республики Узбекистан состоялась встреча с руководством АК «Узбекнефтегаз».



На встрече обсуждены задачи, поставленные Президентом Республики перед ведущими и молодыми учеными, представителями научно-исследовательских и образовательных учреждений страны по развитию фундаментальных и прикладных исследований в сфере химии, биологии, математики и геологии, созданию благоприятных условий для ученых, в том числе усилению интеграции науки с производственными предприятиями АО «Узбекнефтегаз». В ходе мероприятия также были рассмотрены актуальные вопросы по развитию отечественной полимерной индустрии и подготовке кадров для нефтегазовой промышленности.

В конце встречи определены конкретные планы совместной работы и составлен проект «Дорожной карты» по реализации договоренностей между Институтом химии и физики полимеров АН РУз и АО «Узбекнефтегаз».

